



# “地毯式”检查沿街商铺搜火患

## 无棣县信阳派出所共检查各类商铺12家,发现隐患4处并当场整改

本报5月19日讯(通讯员孟城) 为进一步消除辖区沿街商铺的治安安全隐患,确保辖区群众的生命财产安全,不断提升辖区群众的安全感和满意度,5月8日,无棣公安信阳所组织民警走访辖区沿街商铺,开展“地毯式”安全检查。

期间,民警重点检查了各商铺是否按规定办理工商营业执照,是否销售违禁物品,如:管制刀具、弹珠、跳刀等,用火用电情况是否安全以及消防设施是否过期,消防疏散通道是否畅通等。同时,民警询问了各商铺经营业主在经营期间存在哪些困难,尤其

是涉及公安工作的相关情况;对社会治安、公共安全管理、110接处警等情况向业主进行了深入了解,并结合近期辖区发生的刑事、治安案件尤其是涉及沿街商铺的典型案列,向业主发布了预警信息,宣传防盗、防抢、防骗知识,要求各业主切实加强人防、物防、技防等安全措施。

此次共检查各类商铺12家,征得意见建议7条,发现隐患4处并当场整改。通过检查,提高了商铺经营业主的警惕性和忧患意识,有力地维护了商家安全良好的经营秩序,进一步密切了警民关系。



信阳所民警走访辖区沿街商铺。

## 北海公安分局: 深入企业宣传 防范电信诈骗

本报讯 为进一步提升企业职工防范意识,5月14日,北海公安分局组织民警深入北海新材料有限公司等重点企业开展防范电信诈骗宣传活动。

宣传活动中,分局刑侦大队副大队长作了题为“谨防电信诈骗,保护个人财产”的发言,通报了辖区电信诈骗发案情况以及犯罪分子主要作案手段,重点向在座职工介绍了防骗措施。并且就近取材,以发生在本企业的电信诈骗案件为例,分析被害人当时的心理动态,就特定案例宣传防范措施,警示企业职工平时网上购物或者实施其他网上交易活动时特别提防对方提出的卸载电脑杀毒软件,尽快输入验证码或者银行卡密码以及必须通过ATM机转账等要求。

同时,公布公安分局24小时报警电话、微信、微博、电子邮箱等联系方式,要求职工一旦发现自己被骗应立即与公安机关取得联系,及时报案,切勿碍于个人面子拖延报案时间,增加公安机关破案难度。

派出所民警根据近期接处警情况,进一步强调电信诈骗的危害性,建议职工切实提高自身防范意识。活动期间,北海公安分局创新使用微信公众平台,对“平安北海”微信公众号进行宣传,张贴微信二维码,鼓励企业职工相互传达,积极加入微信公众平台,了解公安机关发布的各类治安动态,适时加强自我防范。

此次宣传活动发放各类宣传材料1600余份,悬挂宣传条幅3个,提高了企业职工对电信诈骗防范能力,取得良好效果。

据悉,北海公安分局本着对群众财产安全高度负责的态度,召开电信诈骗犯罪研判会议,认真分析近期电信诈骗案件发案区域、案件类别及被害群众工作性质,采取划分片区重点宣传的形式,有针对性地选择宣传对象,有效防止电信诈骗案件的发生,切实保护辖区人民群众的合法财产权利。(徐树峰)

# 沾化公安局: 打造智能交通 向事故宣战

本报5月19日讯(通讯员张云梓) 16日下午,沾化公安分局党委书记、局长任宪村到道路交通安全路面执勤一线督导检查“对生命安全负责、向交通事故宣战”行动的开展工作。

任局长先后到泊头镇实验学校教育宣传阵地、泊头镇“人”字路口执勤点和东外环执勤点、北陈村农村道路交通安全宣传教育阵地,详细了解日常交通安全管理工作,重点检查加强“七类重点车辆、七类重点违法行为”整治活动开展情况。

对下一步工作,任局长要求:全体民警胸怀全局履职尽责,坚持以合成警务建设为契机,充分认识当前公安交警队伍面临的重大使命和责任,正确对待工作中面临的困难和问题,迎难而上,积极主动作为,统筹

安排各项工作,按职责做到位。

一是严格落实道路交通安全属地管理责任和行业监管责任。严格执行道路交通事故责任倒查追究制度,逐步建立健全道路交通安全长效管理机制,确保全区道路交通的长治久安。

二是抓好源头监管。积极探索危化品运输车辆、客运车辆规范化管理思路,联合派出所抓好五类严重违法交通违法行为的教育管理工作,与治安、派出所密切沟通衔接,确保将教育管理措施落到实处。

三是加快智能交通建设。尽快完成在事故多发易发路段增设红绿灯23处、黄闪信号灯、电子警察,抓拍违章卡口,区间测速的安装进度,实现对道路安全隐患的全时空守护和对交



任宪村局长深入一线督导“对生命安全负责、向交通事故宣战”工作。

通违法行为的精确查处,全力打造群众满意放心路。

四是做好道路交通安全宣传工作。要结合和针对不同层面社会群体的安全需求,有所

侧重的开展宣教工作,同时要加大交通违法行为的曝光力度,强势宣传交通违法危害,引导广大交通参与者自觉抵制违法,安全出行。

# 斩断伸向沿街门头房的“黑手”

## 黛溪派出所抓获并刑拘一名盗窃犯罪嫌疑人

本报5月19日讯(通讯员孙国栋) 进入五月份以来,在两天时间内,邹平县局黛溪派出所辖区连续发生三起沿街门头房门窗玻璃被砸,店内现金被盗案件。案发后,黛溪派出所领导高度重视,一张抓捕嫌疑人的大网悄悄拉开。

民警组织侦查人员迅速调取案发发现场及附近路段“高清天网”监控录像资料进行信息研判,初步刻画出了嫌疑人的

体貌特征,并通过派出所微信平台向全所人员推送了嫌疑人的图片,要求110值班组和巡逻队员务必加强夜间巡逻的同时,研判小组要加大视频信息搜索的密度,力争尽快抓获嫌疑人消除群众的顾虑。

5月9日凌晨0时45分许,黛溪派出所巡逻队员巡逻至邹平县黄山三路与黛溪五路交叉路口处时,发现一名形迹可疑的青年男子正沿路面一

侧的沿街门头房窥探,且其体貌特征与三起盗窃案的嫌疑人极其相似,遂依法对其进行盘查,该男子意欲逃跑时被巡逻队员迅速制服,随后带至黛溪派出所进一步接受调查。

经比对盗窃案发现场监控录像资料,进一步证实了该男子即为连续实施三起盗窃案件的嫌疑人!经刑侦大队办案民警深入讯问,该男子自称吴某,30岁,身份证号不详,汉

族,黑龙江省齐齐哈尔市泰来县人,五月初刚从济宁市来到邹平县城,因随身携带的钱财挥霍殆尽,便产生了盗窃的邪念并付诸了行动。

吴某对其在邹平县城连续实施三起砸沿街门头房门窗玻璃共计盗窃现金1900余元的犯罪事实供认不讳。同日,邹平县公安局以涉嫌盗窃罪将嫌疑人吴某刑事拘留。

## 皂户李镇为辖区 外执犯讲授法律

本报讯 19日上午,应皂户李镇政府、皂户李镇司法所邀请,惠民县局法制大队大队长王勇到皂户李镇为辖区所有被管制、剥夺政治权利、缓刑、假释、保外就医五类外执犯人员进行了法律知识培训,皂户李派出所所长王祖兵陪同。

活动中,王勇大队长从外执犯管理现状、应遵守规定、承担法律后果以及执行期间应注意的事项等入手,结合《社区矫正法》,对与会外执犯进行了教育培训。王勇大队长通过举例子、拉家常的方式为大家讲了一堂生动的心理矫正课。

通过此次培训,进一步提高了辖区外执犯人员的法律意识和法制观念,使他们学法、知法、懂法人人争做守法公民,为更好地维护社会稳定打下了坚实的基础。(通讯员 曹康)

# 沾化富国所顺藤摸瓜斩毒瘤

## 抓获涉毒人员3人,刑事拘留1人,缴获毒品一宗

本报5月19日讯 自合成警务工作开展以来,沾化富国派出所按照分局工作部署,多措并举,合理部署,紧盯任务目标,严厉打击辖区内违法犯罪活动,尤其在打击涉毒违法犯罪行动中成效显著。近日,富国派出所通过一条涉毒线索,雷霆出击、持续作战,循线深挖,抓获涉毒人员3人,刑事拘留1人,缴获毒品一宗。

5月15日11时许,富国派出所接到举报:县城富桥路一小区住户内有人吸食毒品。接报后,富国派出所民警立即赶赴至现场,成功将正在吸食毒品的卢某抓获,经现场尿液检测,卢某检测结果为阳性,民警遂将卢某带至富国派出所展开调查。

经询问,卢某如实供述了其自2015年4月份以来,多次在

富国街道某小区姜某处购买毒品且吸食毒品的违法事实。民警立即对该线索进行跟进,根据掌握的情报,展开侦查及布控,于当日20时许,在富国街道某小区内将正在吸食毒品的姜某、张某抓获,并当场查获毒品及吸毒工具各一宗。抓获该两名涉毒嫌疑人后,富国派出所民警彻夜迅速展开审讯。经过有效审讯和普法教育,姜

某如实供述了其通过网络购买毒品、吸食且贩卖毒品,容留他人吸毒的犯罪事实。张某同时陈述了其多次在姜某处购买毒品且吸食毒品的违法事实。

目前,卢某、张某因吸食毒品被依法行政拘留,并依法对卢某、张某作出责令社区戒毒的决定;姜某因涉嫌贩卖毒品、容留他人吸食毒品被依法刑事拘留。